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Ne bántsd & magyart!
Közös birtok sok bajjal és 

bosszúsággal jár. Hát még az 
olyan közösség, amely csnk névleg 
és színre felel meg a felek egyenlő 
jogosultságának s amelyben való­
ság szerint az egyik fél az ur, 
a másik azonban a tűrő és az 
alárendelt — társtulajdonos ! Az 
ilyen közösségből aztán ki nem 
fogy a keserűség, baj és elége­
detlenség ; de mindezt természet 
szerint csak az a fél érzi, aki 
az alárendelt szerepet játsza, aki 
türelmes s bár folyvást hátrány­
ban van, mindenben megnyugszik.

A közös hadsereg beteg i zer- 
vezet, főképpen lelkében beteg. A 
régi szellem, régi féltékenység, 
régi előítélet és régi gyülölség 
rágódik rajta. A közösség benne 
hamis fogalom, szinte szemfény­
vesztő, egy egész ország (de nem 
az egész világ) elkápráztatására. 
Magyarország volna jog- és tör­

vény szerint az egyik birtokos fél, 
de a tűrő, az engedelmes, a min­
denben megnyugvó, az elnyomott, 
az alárendelt. A terheket viseljük, 
izzadva, nyögve és fohászkodva; de 
viseljük egyben azokat a megalázáso­
kat is, amelyeknek újra meg újra, 
szakadatlan lánczolalban ki vagyunk 
téve a közös ármádia osztrák érzel­
meitől és magyar gyülölségétől. A 
közös hadsereg legfőbb vezetősége 
nagyon jó véleményben van ró­
lunk ; úgy véli, még mindig re­
bellis magyarok vagyunk — azért 
tartja fenn a hadseregben a régi 
osztrák szellem uralmát. Pedig 
csalódik a legfőbb vezetőség. — 
Nagyon is türelmesekké lettünk. 
Lassú, csiga-vér szállt belénk, 
mert különben már rég véget vetettünk 
volna az olyan közösségnek, a mely a 
praktikus életben olyk 'pp érvényesül, 
hogy vakmerőén és szemérmetlenül 
inzultálja mindazt, a minek a neve — 
magyar.

Olvastuk a leírását annak a

bánásmódnak, amelyben a kö­
zös tengerésztisztek részesítették 
intelligens magyar ifjúinkat, a kik 
önkénlesi szolgálatukat, a haditenge­
részetnél akarták elvégezni. Ez a. bá­
násmód hajmeresztő és vérlázitó. Egy 
sorhajóhadnagyocska meg egy 
kapitány, bizonyára nem a fölöttes 
tisztek tudta és megegyezése 
nélkül válogatott bántalmakkal illet­
ték a magyar önkénteseket, akik 
mind tanult, müveit és képzett 
fiatalemberek, okleveles mérnökök, 
műegyetemi hallgatók st.b. voltak. 
Cselédsorba állították őket, minden 
durva munkát végeztettek velük, 
önérzésüket lábbal tiporták. A 
vizsgálatoknál gáládul megkinozták 
őket s a minden ok nélkül (csak 
mert magyarok) meggyötört fiatal­
emberek sehol és senkitől, semmi • 
fé.'e elégtételt nem kaptak. — 
Kétségbe voltak esve s az egyik meg­
őrült, a másik főbelöfte magát, a többi 
önérzetében megtépve, a végsőig elke­
seredve hagyta ott Pólót, szenvedései-

L Az ban.
Futkosok nyugtalan,
Le-föl, le fői.
Hogy mért, azt nem tudom, 
Kerget a démonom 
8 megöl, megöl.

Idebent fülembe 
Sivit a szél,
Rázza az ablakom,
S ijedten hallgatom,
Amit beszél.

— De hátha ép igy van 
Valaki még?
— Ha tudnám, Istenem,
Lázam de hirtelen 
Elmúlanék 1

Ssávfty Gyula.

Vilma királynő életéből.

Vilma kiálynö leánykorában Hollandia 
özvegy királynéja leányával beutazta Wale­
si eren szigetét, hogy az ottani lakók szem- 
töl-szembe megiamerhoisék jövendő ur.il- 
kodónőjüket. A sziget fővárosának, ahol 
nia mindössze csak 800 halász él, akkor 
tájt húszezer lakója volt. Vilma királyné

olyan ruhában jelent meg a veerei község­
háza előtt, mint amilyent az ottani lakók 
viselnek. Rövid szoknya volt rajta, fejét 
kis főkötő díszítette és karjai csupaszon 
maradtak Amikor a nagy néptömeg között 
leszált a kocsiról, dörgő éljen kiáltással üd­
vözölték.

A városka polgármestere, egy jóra- 
való öreg halász, fralcb.i, öltözve elébe állt 
a fejedelmi vendégnek, zsebéből előhúzott 
egy papírlapot és a meghatottságtól reme­
gő hangon leolvasni készült a beszédet. 
Az elfogultságtól azonban alig tudott egy 
két szót is szólani, mert hangja el-elcsuk­
lott és szemei könyökkel teltek meg. A 
herczegnő, amint észrevette az öreg ember 
zavarát, a nyakába borult és két csókot 
nyomott az arczára.

A tömeg erre zajos tetszésnyilvánítás­
ba tört ki és mindenünnen nevetés, kacza- 
gás volt hallható. Sokan nagy örömükben 
sírva fakadtak és a herczegnőhöz tódultak, 
hogy ruhájának szélét csókokkal halmozhas­
sák el. Az öreg golgármestor pedig csak 
továbbra is ott állt. Arcza sápadt volt és 
kezében remegett a fehér papírlap, amelyen 
egy egy könycsepp gördült végig...

Egy másik érdekes epizód történt 
Vilma kirólynéval néhány nappal a koro­
názás után egy hangverseny alkalmával, 
amelyen az özvegy királyné is részt vett. 
Vilma királyné nagy figyelemmel hallgatta

a közreműködők játékét s amikor föl hang­
zottak a Wilhelmus van Nassauwen nem­
zeti dalnak akkordjai, fölemelkedett helyé­
ről, hogy azt állva hallgassa meg. Ekkor 
kezéből kiejtette a virágcsokrot, de mintha 
mi sem történt valna, zavartalanul tovább 
hallgatta a hyrnnuszt. Nem hajolt le, hogy 
a csokrot fölvegye, hanem szelíden, de 
egyben mintegy parancaolólag tekintett 
anyjára Az özvegy királyné egy pillanatig 
tétovázott, majd lehajolt, fölvette a virág­
csokrot és azt átnyújtotta leányának, aki 
már akkor — királynő volt.

A koronázási ünnepélyek után a 
királyné fáradtnak érezte magát és hogy 
nyugodtan pihenhessen, palotájának falára 
czedulákat ragasztatott amelyeken az állt, 
hegy a fiatal királnynő nyugodni kíván. 
Arra kéri tehát az ő odaadó alattvalóit, 
hogy no csináljanak nagy lármát. Aznap 
este egy udvari alkalmazott észrevette, 
amint két részeg ember cnekelve jön a 
palota előtti térre. Ingó lépéssel a fal 
mellett haladnak el és megpillantják a 
ezédulákat.

Rögtön levetik ezipőjüket és egy szót 
sem szólva, lábujjbcgyon, lassan, halkan 
eltávoznak a térről. A mikor az egyik utcza 
sarkához értek, ismét fölhúzták ezipőiket 
és csöndesen tovább mentek.
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nek emlékezetes színhelyét. Fel izgul 
a lélek és ökölbe szorul a kéz, 
olvasva leírását ama hitványságok­
nak, amelyeknek ez élj a nem volt 
és nem is lehetett más, mint 
a magyar ifjak életének megkeser it éve, 
hogy ugyancsak megemlékezzenek a 
pólói szolgálatra és senki közülünk 
oda többé ne kívánkozzék soha. — 
Ilyen szörnyű kinövései vannak a 
babonás féltékenységnek, amely még 
most is fogva tartja a legfőbb 
vezetőséget s mint szivárgó méreg 
hatja át a közös hadsereg egész 
szervezetét. Még mindig félnek a 
magyartól s ahol csak tehetik, nyom­
ják és üldözik. Pólában kínozzák a 
magyar ifjakat, idehaza 
erővel tartják vissza az 
származású tiszteket ; a magyar 
tiszteket kiviszik az országból 
idegen ezredekhez. Mert a magyar 
veszedelmes, annak az erejet féken 
kell tartani, ha nem is rendszeres 
üldözéssel mindenütt, hát idegen 
vezetesse! az országban, avagy 
idegen tömegekkel az országon 
kívül. Mindez egyazon félszeg 
rendszernek más-más nvilvánulása

pedig
idegen

jobban fizetett katonatiszteknek sem. 
Másrészt : ráutalunk Pólára. A 
közös hadsereg, valahányszor va- 

j látni áldozatot követel tőlünk, 
mindig azt akarja, hogy a magyar 
társadalom viseltessék bensőbb 

; érdeklődéssel a tisztikar sorsa 
iránt. Nos, itt van a felelet: ahogy 
ők éreznek mi irántunk, úgy érzünk 
mi is ő irántuk s ahogy ők Pillában 
bántak a mi véreinkkel, ózonképpen 
számítsanak ők szükségükben, ba­
jukban és óhajtásukban a mi támo- 

; jutásunkra. Amilyen a közösség 
Polaban, csak olyan viszonosságra 
számítsanak ők Magyarországon.

Városi közgyűlés.

a következőkben

és oktalansága, tele kellemetlen­
séggel, bizalmatlansággal és hozzá 
még Magyarországra súlyos és 
szinte elviselhetetlen teherrel.

a vélet-Különös találkozása 
lennek, hogy épp most olvashatni 
egy félhivatalos t dúsítást, amely 
azt jelenti, hogy a közös hadügy­
minisztérium törvényjavaslatot ké­
szített egyrészt a hadsereg jobb 
ellátásáról, ma-íriszt a katonai 
özvegyek és árvák nyugdijának 
fölemeléséről. — Ilir szerint az 
osztrák kormány már el is fogadta 
a javaslatokat s most a magyar 
kormányon a sor, hogy hozzájáruljon. 
Akkor aztán következik a két 
parlament döntése. Szóval 
és lesz hozzászólásunk e 
hoz, mert hiszen tij teher

Debrecen, okt. 11.
Debreczen város törvényhatósági bi ■ 

: zoétsága tegnap folytatta közgyűlését a 
í melynek lefolyásáról 
1 számolunk be.

Első tárgya a gyűlésnek a jövő évi 
költségelőirányzat volt.

Vecsey Imre előadó ösmerteti a költ 
ségelőirányzatra hozott szakbizottságok ja­
vaslatai, valamint a Tanács javaslatát, mely 
oda kulminál, hogy a közgyűlés fogadja el 
a költségvetést s a mutatkozó 453540 kor. 
49 fillér hiányt 40 százalék pótadóval java­
solja pótolni. A felolvasások után Vecsey 
Imre cióauó a költségvetés realitását han­
goztatja elfogadásra ajánlja a költség- 
y ctosti

Márton, Imre szólott először aköltsé<r- 
veteshez. Meg általánosságban sem fogadja 

. a költségvetést, első sorban azért, m rt 
nincs, kellőkép elkészítve. A különböző bi­
zottságok széttépték a költségvetést, a költ­
ségvetés nem reális, mert nem nevezhető 
reálisnak az a költségvetés, mely 54 száza­
lékos póradóval akarja a polgárságot ter­
helni. Olyan költekezéseket végeznek, 
melyeknek semmi alapjuk, czéljuk. Igen 
könnyen lehet a hiányt csökkenteni tő a 
pótadó összegét S0 százalékra redukálni. 
A költségvetés elfogadása bizalmi is és Így 
ezt nem hajlandó az elfogadással megsza­
vazni. A költségvetést nem fogadja el. 
Javasolj, hogy tanácsnak újabb kidolgozásra 
visszajussák

I helyzeten segíteni kell, a mig cm-M/ii 
! jövedelme, fokozni keli, másfelől a ki 

sokn csökkenteni koil. Márton Imre ; aQa' 
I latát fogadja el. n IttVas-
I Itonczik Lajos felszólalása után Máo, 

Imre a zárszó jogával él. <r011
Szavazásra került a sor ezután ]tn„ 

bizottsági tag névszerinti szavazást kér 
Márton Imre indítványa meileít 

zott 28, ellene 42, tehát az indítványt o\T 
tették s a költség vetést, a részl.te.HtárgyT 
lás alapjaul elfogadták és. azután áttérik 
a részletes tárgyalásra Az első két téí n 
elfogadták.' A harmadik tételnél Márton 
Imre az épületek előállítására vonatkS 
reszt, továbbá a széna kaszáltatásra 0!ő 
irányzott összegből 1153 koronát tőrön!
kcr, a bevételt pár ezer ko
rónával; kéri előirányozni

A közgyűlés felvesz 3000 koronát a
bevetelbe, az épületek előállítására vonat! 
kozó reszt fentartjáic, a vegyesekre előirány- 
zott összegből 589 koronát törölnek, ászéin 
kaszaltatásra előirányzott összegből ma 
koronát törülnek. A többi tételeknél « 
törten ek nemi változtatások, különösen a 
a kiadások teilend redukálták a kiadáso­
kat s ez által több ezer koronára rugó 
megtakarítást hoztak : létre, de azért a f0 
százalékos pot,adó mégis csak mee. 
marau. °

Ezután pontról pontra tovább vitatták
a költségvetés részleteit, de nem tudtak 
tovább menni a 8-iknál s igy a kőitségve-
maradtS7amak f°lytatólaS08 tárgyalása mára

aim:
A hom&atead. A tavaszszal történt 

hogy Szabadka város törvényhatósági ülé­
sen szoba hozták a homestead ot és elha­
tározták, hogy e nagyfontosságu ügyben 
tehrnak a törvényhozáshoz. Ez ügyben az 
agnáczmt azonban akkoriban mostanra ha­
lasztottak az uj országgyűlés összcülésének 
idejére Most országos mozgalom indul meg 
es ügyben a Szabadka városa felszólítja az 
ország összes törvényhatóságait, hogy a 
dologgal behatóan foglalkozván, mindany- 
nyian feliratot küldjenek nz országgyülés- 
hez s törvényhozási intézkedést kérjenek.

TÁRSASELET.
Mi a gyermek ?

lásáról van szó, ilyenkor 
ig megengedik, hogy

van 
dolog- 
válla- 
pedig

mindig megengedik, hogy mi is 
hozzájárulhassunk. De ezúttal jó 
lesz két dolgot idézni, kellő erővel 
és nyomatékkal, a közös ármádia 
szeme ele. Az egyik az, hogy 
Magyarország szegény, tisztviselői 
nyomorognak s a kormányzat 
kénytelen fölsegilésüket lehetőleg 
elodázni, mert nincs miből. Hogyha 
tehát nincs mit adnunk a nyomorú­
ságosán díjazott tisztviselőknek, akkor 
nyilván nincs mit adnunk a sokkal

Freund Jenő dr. szinte nem fogadja el 
a költségvetést. A főszámvevőnél látja 
ugyan a?^ igyekezetei a költségvetés külső 
összeállításán, de az az igyekezet nem 
mutatja a költségvetés sokat hangoztatott 
reálitását. °

A költségvetést még az általános tár­
gyalás alapjául sem fogadja el.

Roncsát Lajos főszámvevő szerint a 
költségvetés kellőkép elővan készítve 42 
százalékos pótadót hozott javaslatba, mert 
ez kell Beszéde további folyamán a költ­
ségvetés realitását hangoztatja és kéri a 
költségvetés elfogadását.

Kiss Albert elismeri, hogy a költség­
vetés jelenlegi összeállítása uj irányt jelent 
es ez egyes tételeknél meg is látszik, de 
azért a költségvetés kellőleg elkészítve még 
rilOSt Hlflí'.N A in'ilntihA»^ 1.1__ / i m ®

n^yon. A potado kivetésénél is nagyon el­
térők a vélemények. A költségvetést reális- 
nik nem fogadhatja el, olyan alapon, alio°-y 
a/, most összeállítva van. Debreczen háztar­
tását így jóhelyzotbo hozni nem lehet. A

Erre a kérdésre nemrégiben dijat tűz­
tek ki a a feleletek csakúgy özönlöttek a 
kérdésre az ország minden részéből Érdekes 
ezekből néhány szemelvényt ide iktatni, 
mert a feleletek többé-kovésbé minő jól 

í oldják meg, hogy mi a gyermek?
Ember, a sors kezétől még érintetlen

; virág.
Az apa vetélytársa az anya szere­

tőiében.
Titkos varázs, mely a lakást otthonná 

változtatja.
Egy miniatűr Atlas, aki a házasélet 

örömeinek és gondjainak egész világát a 
maga kis vállain hordja; a természet ál­
tal pontosan prezentált váltó, amelyet nem 
lehet többó visszaküldeni.

A l-gszebb női tulajdonságnak, az ön­
feláldozásnak óletrekelíője.

Kipattant bimbó az élet fáján
Minden világnak benszülöttje, aki 

azonbsn egynek a nyelvét sem beszéli.
Az emberiség h gutóbbi kiadása, 

amelynél minden pár azt képzeli, hogy a 
legjobb kópia birtokába jutott.

Találmány, amely arra való, hogy az 
embereket ébren tartsa.
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Egy egész piczi jószág, amely az egész 
lniz figyelmét magának követeli.

Öntudatlan közvetítő atya és anya 
között s sziveik gyulópontja közt.

Aprócska lény, amelynek boldog mo­
solya a jó embert az angyalokra emlékez 
teti.

Napsugara a háznak, amely elűzi a 
sötét gondokat.

A legédescbb minden isfenteremtéao 
között, a melynek csak szárnyat felejtett 
el adni az Alkotó.

Ami a házat boldogabbá, a szerelmet 
eiössobbó, a türelmet nagyobbá, a mukás- 
kezot serényebbé, az éjt hosszabbá, a nap- 
palt rövidebbé teszi, ami a muitat elfelej­
teti s a jövőt derült színben festi — ez a

ÄTtMZEZ&S.

••»•'Vt flmt#

bele. A nevezettek egy kis rőfös üzletet 
nyitottak csekély tőkével és még csekélyebb 
becsületes szándékkal. Mert csak arra 
pályáztak, hogy megnyitván a boltot, men­
tül nagyobb hitelre tegyenek szert és be­
csapják a hitelezőiket. Rövid idő alatt a 
két Weisz 24,000 korona értékű árut csalt 

i ki a nagykereskedőktől azután készültek 
j a bukásra. Előbb azonban mindent pénzzé 
; tenni igyekeztek. El is végezték ezt szé­

pen, mert mire a boltjukat becsukni akar­
ták. majdnem egészen üres volt Csak az 
utolsó napokban is 9500 korona értékű 
portékát pocsékoltak cl Weiszék potom- 
áron, amint kisült, a parti-árú kereskedő­
nél. így aztán a tömagbe mindössze 4000 
korona vagyon jutott.

Ä hátszeg! postalop is.
— Saját tudósítónktól. —

§ A eertéekerezkedők tolvaja.
Vakmerő lopást kísérelt meg W- isz Simon 
péksegéd ez év április 22 én. Debreczeni 
vásár volt akkor és Budapestről számos 
sertéskereskedő utazott a Debreczen-felé 
jövő gyorsvonattal. Tudvalevőleg a sertés- 
kereskedők tömött erszónynyel jönnek a 
vásárokra. Woiez Simon Püspök-Lsdány 
állomásnál felszállt ugyanazon szakaszba, 
hol Schiff Bernát három sertéskoreekedő 
kollégájával aludt. Weisz a fülkeajtót ha­
mis kulcsosai felnyitotta és Schiff Bornát 
mellényét, mely alatt 8000 korona bankóval 
telt erszénye volt, kezdte kigombolni. Az 
utitársak egyike azonban ébren volt és mi­
kor Weisz Simon az erszény után nyúlt, 
megfogta a közét. A fellármázott sertéske- 
reskedők a vakmerő tolvajt alaposan el­
döngették és véresre verve adták1 át a deb­
receni állomásnál a rendőrségnek. A rendőr 
körmei között Weisz kényelmetlenül érezte 
magát. Úgy akart megszabadulni könnyű 
ezerrel, hogy Kállay Jórsef rendőrnek 20 
koronát es ezüst órát Ígért, ba futni engedi. 
Fegnap tartott ezen ügyben főtárgyalást a 

debreczeni törvényszék. A vádlott semmi- 
képen sem akarta megmondani, hogy hol 
született, úgy hogy erkölcsi bizonyítványát 
nem jg lehetett megszerezni. A tárgyalás 
folyamán előbb tagadott, de a bizonyítékok 
8l'lya alatt nehány terhelő tanú kihallgatása 
után tartott szünet alatt jelentkezett, hogy 
vallani akar. Ekkor beismerte, hogy a lopást 
megkísérelte és azt hozta fel mentségül, 
hogy a nyomor vitte a bűn ösvényére. Dr. 
Szooke István elnök erre mogiegyezte, hogy 
nem igen lehetett nagyon éhes, mert 20 
koronát találtak nála és másodosztályon 
utazott. Dr. Bálint alügyész minősített lopás 
kísérlete miatt kért súlyos büntetést. Dr. 
Kardos Samu védő vádlott fiatal korát és 
beismerését kérte enyhítő körülményül bo- 
tudni és azt vitatta, hogy ez esetben nem 
bűntettről, hanem vétségről van szó. A tör­
vényszék Weisz Simont lopás bűntettéért 
Ü hónapi börtönre, megvesztegetés vétségé­
ért 1 napi fogházra ítélte. A büntetésből 4 
hónapot a vizsgálati fogság által kitöltött­
nek vett. Az Ítélet jogerős.

§ A Waisv testvérek (Fővárosi 
vdó.mónktói.) Ugyancsak szomorúan vég- 
uáött az a vállalkozás, amelybe két test- 
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Ä tegnapi lapok már hirt adtak arról, 
hogy Hátszegen, a vasúti állomáshoz vezető 
utón ismeretlen tettesek kirabolták a posta­
kocsit és tizenötezer korona készpénzt és 
harmincz ajánlott levelet magukkal vittek^ 
Az eset a milyen nagy ijedelmet keltett a 
postaigazgatóságon, olyan gyanúsnak tűnt 
fel tüstént a nyomozó rendőrök szemében^ 
a kik előtt a kirabolt kocsi kocsisa sehogy 
sem tudva mogmegyarázni azt, hogy rnikép 
vihették el a rablók a sok pénzt, anélkül, 
hogy őt, a kocsit, megbántották volna A 
rendőrség a kocsist, Mikanda Pétert rögtön 
letartóztatta s hosszabban vallatni kezdte. 
A kocsis a kihallgatás folyamán egyszerre 
csak elszólta magát:

— Kérdezzék meg a Rózát, nem vol­
tam-e mindég becsületes P

A rendőrök erre Rózát kezdték ku­
tatni és kiderítették, hogy Róza a kocsisnak 
a szeretője. Pajor Rózának hívják e Bö­
lényre való csolédleányt, a ki tegnap haj­
nalban Hátszegről elutazott. Vele volt egy 
Olaszországba való vasúti munkás, a ki el­
utazása, előtt földijeinek azt mondotta, hogy 
haza utazik. A rendőrség azt gyanítja, hogy 
Pajor Róza a kocsissal egyetértve eszelte 
ki a poslarablás tervét és az olasz munkást 
azért vették társul, hogy a látszat Mikanda 
Péter ártatlansága mellett szóljon. Mikanda, 
a kocsis, mikor a rendőrkapitány elébe tar­
totta a vizsgálat eredményét, mcgvnllot a, 
hogy ő bűntársa a két megszökött tolvaj­
nak, az volt a tervük, hogy kiszabadulása 
után ő is Olaszországba utazik.

A tolvajok mindössze 14.700 koronát 
vittek magukkal, mind kisebb értékű papír­
pénzben. Személy leírásukat, a mely azonban 
a leányról csak annyit mond, hogy az arcza 
himlőhelyefl, az olasz munkásról pedig szin­
tén nem pontos, mogtelegrafálták a szélrózsa 
minden irányában.

Sxép Heléna megcsalhatta Meno- 
laust, de soha som hagyja cserben a szín­
igazgatót. A régi jó pajkos operettek 
közül való., amolylyel úgy vagyunk, mint 
a régi, jó magyar nótákkal. Mennél többet 
halljuk, annál kedvesebbé lesz előttünk.

Ezért is van olysn vonzereje még ma is 
és lesz mindég Szép Heléna operettnek — 
Tegnap este is nagyobb közönség gyűlt a 
színházba s különösen nagy elismerésben 
részesítette F, Kállay Lujzát, aki preczizen 
és szépen énekelt a játékbeli ügyességével 
is rászolgált a tetszésre. Karacs sikere 
azonban most csak énekszámaiban érvénye­
sült. mert a prózával hadilábon állott — 
Sziklaytói Mondiiust ismert jeles alakításá­
ban láttuk. Nagy Gyula kitünően balcta- 
nába magát Chalcus szerepébe s diskrót 
komikumával állandó derültségben tartotta 
a közönséget. A társulat uj erői közül ő 
mutatja, fel a legnagyobb és még sikereket 
Ígérő haladást A többi szereplők már jó­
val mögötte maradtak a fentiek­
ben dicsérettel kiemelt erőknek, csak a 
kar mutatott szokottnál több élénkséget ele­
venséget.

Tartalékos férj. A mint előre je­
leztük, GiUhy Soma és Rákossy Viktor 3 
felvonásos bohózatának premierje csakugyan 
ma lesz. Azt hisszük, ez a kedves darab 
telt házat fog vorzani. Főszereplők lesznek : 
Kiss Irén, Szabó Irma és Takács Mariska, 
továbbá Nagy Gyula, Tanai Frigyes, Szik­
lai Miklós és Sarkadi Aladár.

Választási mozgaimak Deb­
recenben.

Debreceen, okt. 11
A tizenhetedikén tartandó pótválasztás 

előkészületei lázas munkára serkentették a 
küzdelemre lépő pártokat.

A függetlenségi párt jelöltjének: Dr. 
Varga Lajosnak erkölcsi támogatására Deb­
recenbe érkeznek Kossuth Ferenc/, dr. 
Barabás Béla Nagyvárad uj képviselője és 
Endrcy Gyula Hódmezővásárhely képvi­
selője.

Kossuth Ferenc/ október 15-én, azaz 
kedden reggel nyolez órakor Szatmár felől 
érkezik Debrcczenbe s a vasútnál ünnepé­
lyes fogad adásban részesítik.

Vasárnap délután három órakor dr. 
Varga Lajos a bomokkertben programm- 
beszédet tart.

r Alaastiei érteaitée.
A pótválaszt' era vonatkozólag n köz­

ponti választmány határozatából a követ­
kező értesítést bocsátották ki:

A központi választmánynak 99 —1901. 
kpv 87. határozata folytán ezennel közhír­
ré tétetik, hogy miután Debreczen az. kir. 
város IÍI-ik Kossuth- és Varga-utc/ai vá­
lasztókerületében a folyó évi Október hó 
2 án tartón általános képviselő választás 
alkalmával a három jelölt közül a szava­
zatok általános többségét egyik sem nyerte 
el — a két legtöbb szavazatot nyert Do- 
bieezki Sándor és Dr. Varga Lajos jelöl­
tekre az 187 4: XXXIII. t. ez. 82. §-stt ér­
telmében az ujabl) szavazás elrendeltetik és 
az 4874: XXXIII t. ez. 57 §-a alapján a 
választás napjául folyó 1901. évi október 
17-ik napja csütörtök tűzetik ki.

A választási eljárás reggel 8 órakor 
veszi kezdetét.

A választás helyéül kifüzetik: a Kos- 
suth-utezai választók részéve a vármegye­
ház földszinti terme, a Varga utczai válasz­
tók részére aj vármegyeház emeleti köz­
gyűlési terme.
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Az 1873: XXXIII. t.-cz 58. és 59. 
$ ai alapján a választási elnök, szavazat- 
szedő küldöttség! elnök és jegyzők, vala­
mint ezek helyetteseik meg választ attak. A 
választási elnök' : Dr Tüdős János, aki egy 
szorsmint a Kossuth uteziii szavezatszedő 
küldő'tseg elnöke is, jegyző: I)r Hegedűs 
Jenő : második a Varga-u czai faz*vazat- 
szedő külelöitség elnöke: Dr. Popper kiór, 
aki a választási elnököt nLadalyoztatása 
esetén helyettesi ti. Jegyző : Takács Bálint. 
Hely sites elnökök: Vadon Sándor és Ku- 
báy Alajos Helyettes jegyzők: Dr. Tóth 
Emil és Trázsy László

Választójog csak személyesen gyako­
rolható A sz vazás nyilvánosan, élőszóval 
történik.

Az igazolójegyek, melyek a válasz­
tás alkalmával a választási elnök felhívá­
sára elő-nutatandók, az illetőknek előre fog­
nak kézbesittetni.

A választóknak a választásnál semmi­
nemű fegyverrel vagy bottal megjelenni 
nem szabad.

Kelt Debreczon sz. kir. város köz- 
pon i választmányának 1901 október 3-án 
tartott üléséből.

SmiotJfn Imre ni. Szabó Wáltudn in. Z.
kir tan köz. vaL elnök. köz. vál. jegyző.

választmány a csapat megalakításával 
is megbízott. A gyakorló órákat a ta

Iskolásaik! üíé@. A debreceni 
cv. ref. egyház iskolaszéke okt. 11 én d. u. 
J órakor az egyház tanácstermében ülést 
tart. Tárgya : folyó ügyek.

* A bor italadó leszállítása.
Több város azzal a kérelemmel fordult 
Lukács László pénzügy miniszterhez, 
hogy szállítsa le a boritaíadót. A pénz­
ügyminiszter most válaszolt a városok 
kérésére. Leiratában hangsúlyozza a 
miniszter, hogy a pénzügyminisztérium 
b.»,n most folynak az adóreform mun 
kálutai, melynek befejeztével a botital 
a-oi egyseg én lefogja maliit mi, addig 
azonban, inig az adóreform kérdését a 
törvényhozás nem rendezi, semminemű 
engedményeket sem tehet.

* Jórthagyon határosat. — A
városi közgyűlés ordő nevelési célokra négy 
ezer korona póthitelt szavazott meg. Ezt a 
határozatot a belügyminiszter tegnap a 
városhoz küldött leiratában jóváhagyta.

* Ss nioícsap&t alakulása, 
a debt ecavm Tornat'gry leiben.
H,.gy mennyire terjed uj hban a tor- 
názás nemes spurija, mutatja a debte- 
czeui tornaegylctm k e napokban hozott 
' áiasztmunyi haiározata, mely pgy szé 
nior csapat megalakítását mondoita ki. 
Ez már régebben hangoztatott kíván­
sága volt sokaknak. A csapat ha 20—30 
tag jelemkoz k, megkezdi működését, 
meg pedig a mostani rendes csapattól 
függetlenül. A választmány abban a 
reményben van, hogy az egyi t tagjai 
közül azok, a kik nem látogatják a 
mostani órákat, a szónior csapatba be­
fognak álbuii s uj' tag is jelentkezett 
már több. Hogy az egy leinek újabb 
terhű ebből ne legyen, a f lügyeleiet. s 
a szükséges vezetést dr. Horvay Róbert 
egyleti titkár vállalta magára, a kit a

gok többségének kívánságához képest 
hetenként kétszer-háromszer és közösen 
megállapítandó napokon fogja a csapat 
tartani a Péterfia utczai torn», csar­
nokban s a míg lobét, a mögötte levő 
8z*btid téren. Egyeseknek bizonyos ag­
godalmait szükségesnek tartjuk itt el­
oszlatni azzal, hogy ha a csapatban 
csak 28 — 30 éven felüli tagok lesznek, 
nem kell majd restelkednie a miatt, 
hogy a fiatalok ügyesebbek s szebb 
dolgokat csinálnak. Ez az aggodalom 

üiönben eddig is felesleges volt, mert 
az alapszabályok értelmében csak 18 
éves koron felüli tagjai vannak 
az egyletnek s a ki oda jár, elég ko­
moly már ahhoz, hogy nem protektióra 
dolgozik, hanem azért, hogy mozogjon 
B egy pár órát vidám társaságban el- 
töltsön.

* Eljegyzés. Gettler Józeef keres­
kedő Zentárói, eljegyezte Özv. Cziglor 8á- 
muelnó debveczeni lakos kedve* leányát 
Nettét.

* Doró Bálint c&ifrst, szűre.
Tegnap nagy riadalmat okozott Doró 
Bálint vidéki atyafi a Csapó utcza 27. 
számú háznál. E házban ugyanis a vi­
dékről bejött kenyérsütők szoktak meg­
szállni. A hosszú keskeny udvaron sok­
szor 10 — 15 falusi szekér tartózkodik. 
Doró Bálintnak is itt állott a szekere. 
Még tlőtte való éjjel érkezett s az éj 
többi részét szekerén szundítva át,
őrizte a piaczra hozott portékáját. — 
Nagyon ellehetett fáradva, mert oly 
mélyen aludt, hogy nem vette észre' 
mikor lehúzták róla a czifra szűrét. 
Más napra kelve, mikor észrevette a 
hiányt, csinált akkora patáliát, hogy 
összefutott a piacz. Az esetről értesült 
a rendőrség is, honnan Szőcs Lajos 
rendőrhiztos küldetett ki, a nyomozás 
megejtésére, mely rövid idő alatt nem 
várt eredményre vezetett. Szőcs rendőr- 
bizto ugyanis a szomszéd udvar kert­
jében megtalálta a szűrt, hova bizo­
nyára tréfából rejthették el, igy akar- 

j Ví*n kigunyolni, Doró Bálint uram éber- 
I ségét.

* Kedvezmény a főiskolai hall
gatókuak. Hogy p főiskolai jog- éa theo- 
1(5iai akadémiai hallgatók, kiknek külön ' 
főiskolai athlotikai egyletük nincsen, minél 
könnyebben reszt vehessenek a Debreczeni 
Tornaegylet torna- és sport gyakorlataiban, 
az egylet választmánya elhatározta, hogy 
arra az esetre, ha legalább 50 en jelent­
keznek a belépésre, az eddigi K) koronás 
tagsági dijat a főiskolai hallgatók részére 
évi 5 koronára szállítja le. Ebben a ked- 
vezményben természetesen azok is része­
sülnek, kik már is tagjai az egyletnek 
A dij a belépésnél lesz fizetendő s az 
1901 -ik év II és 1902, I. felére vonatko­
zik, tehát az egész iskolai évre. A jelent­
kezéseket Forberger Béla joghallgató gyüjii, 
a felvételt majd az egylet művezetője vagy 
titkára teljesíti a Pótcrfia-utczai tornacsar­
nokban.

* Az ísr hitközségi tagok figyel. 
rnéba. Értoeittetmek a t. tagok, hogy 
Deák Ferer-cz-utczai templomban az isteni 
tisztelet további rendelkezésig a következő 
időben fog tartatni: Péntek este 5 órakor 
szombat d. e. 9 órakor, d. u. 4 órakor’ 
Köznapokon reggel 6 órakor, este 6 órakor,

* Betörés fényes nappal.
Veress Józeef tiszti legényt a Hajdú 
Gyula városi tanácsnok hajdúját isme­
retlen tettes tegnap délelőtt érzékenyen 
megkárosította. Veress József a délelőtt 
folyamán gazdájának Csapó utcza 25 
siám alatti lakásán volt elfoglalva, ez 
idő alatt saját lakhelyét őrizetlenül 
hagyta. Sietve távozott hazulról b el 
feledte szobája ajtaját bejárni. Nagyon 
valószínű, hogy a tettes csak véletlenül 
nyithatott be Veress lakásába s látva, 
hogy a szobában nincs senki, gondolt 
csak a lopásra. A szobában talált nagy 
rendetlenség bizonyít a mellett, hogy 
ugyancsak gyorsan dolgozott, mert attól 
félt, hogy könnyen meglephetik. Nem 
ia vitt el nagyobb tárgyat, a mi eset­
leg eltávozásakor az udvarban lévők 
előtt feltűnhetett volna, hanem csak 
egy pár czipőt és az egyik szekrény­
ben talált hatvan korona készpénzt. 
Az esetről értesült rendőrség Bardócz 
András rendőrbiztost bízta meg a tet­
tes kinyomozásával.

* Egry úrnő halála. Konrád Sá- 
muelné szül. Illés Illóasy Emilia asszony 
folyó hó 9-én délután 1 órakor, életének 
62 ik, boldog házasságának 4o ik évében, 
hosszas szenvedés után elhunyt. Hült tete­
meit folyó hó 11-én pénteken délután 3 
órakor, Füvószkert utcza 18. számú háznál 

I ai cv. ref. egyház szertartása szerint tar­
tandó ima után, a Kossuth utczai temetőbe 
helyezik örök nyugalomra. Halálát gyá­
szolják: Bánatos férje: Konrád Sámuel, 
gyermekei: Konrád Ilona özv. Kiss Györgyné; 
gyermekei: Béla György, Ilona; Konrád 
Géza s neje Konrád Rózsa; gyermekük: 
Rózeika; Konrád Mariska, Konrád Emil és 
neje Diószegi Piroska; Konrád Jenő, Kon­
rád Dezső.

* Betörés a Batthfenyl ut- 
C*án. Vakmerő tettet követett el az 
éjjel Fehér Imre rovott múltú 14—15 
éves suhancz. Az eset annál megdob 
bentőbb, mert a város kellő közepén, 
egyik legélénkebb forgalmú utczában, 
közel a rendőrségi központhoz a Batthy­
ányi utczán követtetett, el. Fehér Imre 
ugyanis 10 és 11 óra között a Batthy­
ányi utcza 12. számú ház egyik nyitva 
felejtett «Idákén a Virányi Gyula garcjon 
lakásába hatolt. A szoba minden más 
helyiségtől elkülönítve egyedül áll a 
kapu jobb oldalán s igy senki sem 
hallotta a bent lévő tolvaj működését, 
a ki nagy sietve pakolt össze minden 
szemébe ötlő könnyen elvihető tárgyat. 
Lámpára sem volt szüksége a mivel 
könnyen elárulhatta vo na magát, mert 
az utczai gázlámpa Auer fénye teljesen 
bevilágította a szobát. Mikor készen 
volt a munkájával, csomagját kidobta 
az utczára s maga is utána ugrott. —
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Tizenegy óra tájban tért haza lakására 
Virányi Gyula. Lámpát gyújtott a alig 
világította be a lámpa halvány fénye a 
szobát, azonnal észrevette a szeme elé tá­
rult nagy rendetlenségről, hogy távollété- 
ben meglopták. Első meglepetéséből magá­
hoz térve értesítette házigazdáját, An­
tal Vinczét, akivel együtt mentek a 
rendőrséghez jelentést t< nni a történ­
tekről. Meglepetésük csak most volt az 
igazi. A központon már ott voltak a 
lopott tárgyak és a vakmerő tettes is. 
Ezt a kedves meglepetést a 63 és 7 7. 
számú rendőrök ügyessége szerezte meg 
nekik, a kik éjjeli őrjáratuk közben a 
Sarok-utczán találkoztak a hátán nagy 
batyut czipelő Fehér Imrével. A rovott 
múltú 6u a késő éjszakában hátán a 
nagy batyuval gyanúsnak tűnt fel a 
két rendőr előtt s feltartóztatva útjá­
ban, kérdőre vonták. Fehér különféle 
hazudozásokkal akarta félrevezetni a 
rendőröket, de azok csak mégjobban 
megerősödtek gyanujokban s a fiút 
uem engedték szabadon, hanem 
a központra kisérték. — Fehér 
még itt is tagadott, csak mikor Virányi 
megérkezett s a batyuban lévő tár­
gyakban magáéra ismert, vallotta be 
tettét. A fiatal tolvaj csemetét letar­
tóztatták.

* Bátor favágó. Majdnem nagy sze 
rencaétlenséget okozott egy vigyázatlan ko­
csié« gondatlansága. Teljes erővel hajtott a 
Csillag-utczáu, mikor egy fordulónál egy 
kis fin át akart menni az utón. A gyerek 
nem vette észre a teljes erővel rohanó ko­
csit, úgy, hogy a kocsi már csaknem el­
ütött«. Ekkor egy favágó látta, hogy a 
gyermeket rögtön elgázolja a kocsi, oda 
rohant és elkapta a szekér alól. A bátor 
favágó ellesett a gyermekkel együtt. Az 
ijjedségen kívül más bajuk nem történt. A 
favágó aztán haza vitte a gyermeket, de a 
mire a szülők kijöttek, hogy megköszön­
jék neki a mit tett, a favágó már akkorra 
elment.

* Liliom arca- és kéxoreme
seeplöt, Kíájfoliot és kiütéseket feltétlenül 
eltávolít, teljesen ártalmatlan, ezért a Liliom 
szappannal' együtt a hölgyek legkedveltebb 
toilettcziklrét kópesi. Eredeti minőségben 
kapható L. Kováts Nátuior gyógyszerésznél 
a „Fehér Hattyú“ gyógyszertárban, 35 
és 5u kros tégelyekben, a erémhez való 
Lüiom szappan ára 35 kr.

használt és ezeket a legjobb munkásokkal 
dolgoztatta fel. Az árak tekintetében az or­
szág legnagyobb forgalmú ruha telepe, mint 
ma is — úgy mindenkor a leg lcsóbb volt. 
A hűvös idő beálltával a szülőknek egye­
düli gondját a. gyermekek kiruházása ké­
pezi. A meleg ruha éppen úgy szükséges 
az egészség fentartására, mint a táplálék. A 
meghűlésből eredő betegségek gyakran út­
ját állják az egészséges fejlődésnek. A fér­
fiaktól pedig a társadalom megköveteli, hogy 
tisztességesen ruházkodjanak. Uebreczen kö­
zönségének alkalma van ruha szükségletét 
a legelső forrásból olcsón beszerezni, mert 
Neumann M. ezégnek nagy raktára van it­
ten a Piacz-utcza sz. a. A környék sőt 
távoli városokból is tömegesen keresik fel 
Neumann M ruhatelepét, azzal a biztos tu­
dattal, hogy itt becsületesen szolgálják ki 
a vevőket.

* Szegedi halászlé Ma pénteken 
kapható: „Kecsege“, „Fogas“, „Harcsa“, 
„Ponty“ a Márkus Jenő vendéglőjében. — 
Este halestély, a melyen a Magyari test­
vérek zenekara hangversenyt tart.

& Ház elnöke,
Budapest, október 10. Politikai 

I körökben hire jár, hogy Széli Kálmán 
j miniszterelnök a legutóbbi kihallgatáson 
; előterjesztést tett a királynak a Ház 

eluöksége dolgában. A miniszterelnök 
tudatta a felséggel, hogy a szabadelvű- 
párt a Ház elnöki állására Hieronymi 
Károlyt foyja jelölni. Hieronymi, a ki­
vel már Széli Kálmán napok óta tár­
gyalt, állítólag hajlandónak nyilatkozott 
ezen állás elfogadására.

az ott lévő lőpor- és dinaroit-készlet. 
A robbanás ereje három embert meg­
ölt és tizenegyet pedig, köztük hét 
csendőrt is sulyo an megsebesített. — 
Tizenkét ház leégett. A szerb királyi 
pár most készült Kruzseváoz városát 
meglátogatni s illő fogadtatásukra már 
minden előkészület, megvolt téve, azon­
ban a király látogatás most már a tör­
tént szerencsétlenség miatt elmarad.

Képviselő választ isok.

Csongrád, október 10. A. csongrádi 
mandátumért rendkívül heves harezot 
vívtak a szabadelvüpárt jelöltje dr. 
Baross János és a néppárti Hegyi Antal. 
A záróra esti 7 órára kitüzetvén, Baross 
János br. 349 szavazattal a Hegyi 
320 szavazata ellenében képviselővé 
választatott.

Zenla, október 10. Zentán ma ej­
tették meg a képviselőválasztást. Jelöl­
tek ketten vannak: a szabadelvüpárti 
Kovács és az Ugron-párti Bartha Mik­
lós. A küzdelem igen erős. Este 9 óra­
kor Barthának 905, Kovácsnak pedig 
890 szavazata volt. Barthára eső sza­
vazatok száma erősen emelkedik, úgy, 
hogy megválasztása valószínűnek vehető.

Elitéit fokföldi felkelők.
London, október 10. Cradockból 

jelentik, hogy Kitchener lord prokla- 
mácziójának megfelelőleg 53 felkelő 
fokföldi hollandust kötéláltali halálra 
ítélt a napokban. Ugylátszik azonban, 
hogy Kitchener maga is visszariadt 
a tömeges kivégzéstől, mert a halálos 
ítéleteket életfogytiglani fegyházra vál­
toztatta át.

Gyilkos férj.
Eskütétel.

Becs, október 10. Inama-Sterneck 
osztályfőnök, Holbein altábornagy, gróf 
Herdegg és St-Julien salzburgi tarto­
mányi elnök ma letették a király előtt 
a titkos tanácsosi esküt. Az eskütétel 
után a király egyenként kihallgatáson 
fog,adta az uj titkos tanácsosokat.

A román király utalása.

Budapest, október 10. Vadállat! 
kegyetlenségdel gyilkolta meg ma dél­
után Sebők Ferencz gázgyári munkás a 
feleségét a Rózsa-utczai lakásán. Sebő­
köt ugyanis a gázgyárból valami ok 
miatt elbocsátották, mire ő pert indi- 

i tott a gyár ellen. A per úgy látszik 
rossz fordulatot vett, mert Sebőknek 

í ma délelőtt kijelentette az ügyvédje,
* Eltenni való téli osi-mega

k'Stőld, valamint ürmös ágynak való fekete 
foatő szőlő megredelhető a Debreczeni szőlő 
< s Bortermelő szövetkezeinél. SimonfFy-utcza 
2. sz. városi bérház.

* Hazánkban a szolid czsg minta­
képéül jelölik meg Neumann M. Magyaror- 
-Zfig legnagyobb és legrégibb férfi ós gyer­
mek ruha telepét. Ezen 55 év ó a fennálló 
üzlet már megalapítása után a legjobb hír­
névre tott szert, melyet azzal érdemelt ki, 
begy ritka lelkiismeretes és pontos kiszol­
gálásba részesítette vevőit. Különös figyelme 
íirra irányult, hogy csak jó minőségű árut

Bukarest, októl) r 10. A király és 
a szász-meiniugeni trónörökös kíséretük­
kel ma reggel Sinajába utaztak, hogy 
Silelébe menjenek hadgyakorlatokra. A 
hadgyakorlatokon ré ztvevő csapatok 
már Riministerába érkeztek, a hol nagy 
csapatszemle lesz,

Dlnamltrobbanás egy üzletben.
Belgrad, október 10. Belgrádból 

jelentik, hogy Kruzseváczban egy üz­
letben, magának a* üzlettulajdonosnak 
vigyázatlanságából kifolyólag felrobbant

hogy nem hajlandó tovább ü- yét vinni. 
Az elvetemült ember aztán e fölötti 
dühót a feleségén töltötte ki. Egy kés­
sel a szerencsétlen asszonyt előbb nya­
kon szúrta, azután pedig fel hasította a 
hasát. Az asszony borzasztó sebei kö­
vetkeztében meghalt, Sebőköt pedig el­
fogták a rendőrök.

Óriási tűzvész.
Budapest, október 10. Bakuból táv- 

iratozzák: Tegnap a Sibajev ós társa 
ezég bibieibati naftatelepein egy fúró-
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horonyban tiiz támadt, a molv gyorNan 
elharapódzott óh nemcsak a Sibajev- 
ezógnek egy fúrótornyát, két áruházát 
óh egy reservoárját, hanem a Káspi- és 
Feketetengeri társaságnak egy fúrótor­
nyát és egy áruházát, úgyszintén a 
Kokorev-czógnek két fúrótornyát pusz­
tította el. A tüzet még nem oltották 
el. A kár nagy.

Sztrájkoló kőmívesek.
Barcelona, október 10. A sztráj- 

ki ló kőmivesek tegnap tartott; gvtilét-.ü- 
kön elhatározták, hogy addig sztrájkol­
nak, mig a munkaadók követeléseiket 
nem teljesítik.

Roosevelt éa a búrok.
Amverdam, október 10. Az amster- | 

dami Handelsblad kiadója, Rossevain 
lapjában nyílt levelet közöl Roosevelt 
elnökhöz, a melyben utal a nemzetközi 
ós a hadijognak angol részről történt 
megsértésére és párhuzamot von az 
amerikaiak légi és a búrok mostani 
szenvedései között. A levél azt mondja : 
Ha Roosevelt tagadja, hogy a húrok 
szenvednek én hogy megfosztják őket 
azoktól a jogoktól, a melyeket a hágai 
konferenczia nekik biztosított:, akkor' a 
búrok jelenjenek meg a nemzetek itélő- 
széke előtt. Ha Roosevelt azt mondja 
hogy a nagy hatalmasságok, a melyek a 
hágai egyezményt aláírták, tehetetlenek, 
ezzel elismeri, hogy a nagyhatalrcassá’ 
gok mind alázatosan meghajolnak a tör­
vényszegő Anglia előtt. Ha Roosevelt 
nagy tettre szánja el magát, a gaztet­
tek nem fognak ismétlődni. Vajha rá­
bírná erre Lincolnnak és Washington- 
nak a kapitóiium kupolája alatt még 
elo szelleme.

'! októoer 11

HÍREK.
Éjjeli p 6 e t a.

... ,x Tízen$$égys*eres gyilkos.
I (Rjjeii express tudósítás) Amerikából, 

a hol minden nagyban megy, egy tizen- 
j négyszeres gyilkos letartóztatásának hi, ét 
í hozza a táviró. Daytonbau (Ohio állam- 
I ban) a napokban egy Whttmer nevű I 42 évefi özvegy asszonyt fogtak el, a 

kit 14 ember megmérgezésével vádol­
nak. A 14 áldozat közül négy a gyil- 

I kosnak férje, egy a testvére, öten pe- 
^*8 a gyermekei voltak. Ezenkívül négy 
embert mérgezett meg, a kiknél a leg­
utóbbi időben mint gazdasszony volt 
alkalmazva. A gyilkos asszony már 
beismerő vallomást tett.

Sí.erelmi dráma as ntosän
(éjjeli express tudósítás.) Véres szerelmi 
drámának voltak szemtanúi tegnapelőtt, este 
Benedek község lakosai. Jancsó Antal oda- 

czipész szenvedélyes szerelemre gyű- ! 
lndt Macainka Etel odavaló varróleány iránt. !
A leánynak nem tetszett a már nem égé- ' i n 
szén fiatal Jancsó, de mert udvarlóia folv- V°!t
ton ajándékokkal halmozta el, tűrte udvar I P-é,toí, vasút, or a múlt télen vette felesé-

T-' .................’ var gul \arga Erzsébetet. Boldogsága nem so-
; káig tartott, mert a menyecskének a férjé­

nél jobban tetszett Siurják Márton fiatal

zett meg. Délután keresésére indultak 
meg is találták véresen a szántóföldön 
egy kukoriczazsup tövében, a hol már 
akkor eszméletre tért. A pénztárnokot 
ugyanis útközben eddig ismeretlen tét 
tesek megtámadták, leütötték, azután a 
pénzt tőle elvették, a kocsiját és lovát 
elhajtották, őt pedig eszméletlen álla­
potban ledobták a szántóföldekre, a hol 
rátaláltak. A rablókat nyomozzák

X UJ egyetemi tanár. (Éjjeli ex- 
press tudósítás.) A hivatalos lap mai száma 
kozh hogy a király a vallás- és köz­
oktatásügyi miniszter előterjesztésére dr 
Finánczy Ernő osztálytanácsosi czimmel és 
jelleggel felruházott miniszteri titkárt a 
budapesti tudományegyetemen a pedagógia 
nyilvános, rendes tanárava a rendszeresített 
illetményekkel kinevezte.

A vasúti tfrház titka.
— Saját tudósítónktól. —

A pétevi pusztán levő vasúti őrház 
— mint nekünk Írják — véres gyilkosság­
nak volt színhelye e napokban. Kosztolnyik

s a

eu-

A poi ingái anyakirálynő
Bóoaben.

Becs, október 10. Mária portugáliai 
anyakirálynő ideérkezett és néhány nap 
múlva visszatér Liszabonba.

Az oeztálysorsjáték.
Budapest, okt. 10 Az osztálysorsjáték 
íuzásan a következő főbb nyerőmé.mai b 

nyékét húzták ki nyerőmé-
n,.„ „ 500-1 koronát nyertek21451 5724 42945. ~ 2000 koroná/nyer 
tok 22083 95005 8567 5 47586 9801 16752
c7co 1 ifjJI0 n18109 29638 4G76,) 88802

84,8* 92589 2013 90900 55872
49-8 681 1000 koronát nvert»V

99080 50825 95015 9572 9250 2180 64155
rassn 69598 88928 17351 85621
33843 142»8 77098 39,-4 14613 mu
88250 56395 53318 73422 95098 6880239157 60789 33722 42222 48300 S
V 8 13753 31637 93251 6074. - 500
koronát nyertek 85277 95938 68107 18940 
36517 77043 38756 12309 96819 53771

‘J?7 78646 69512 51168 34456
-0-,) 32113 <6888 329 83887 58992 
8e(i4 48313 77122 96962 29094
e.mv? Ii0;,|i8 7195 81307 74094
69871 62745 87341. — A többi

kihúzott számok -200 koronát nyertek

36517 
24925 
68843 
31685 
M1138
66581

áeát. Jancsó azt hitte, hogy az aiándé- 
kokkal teljesen meghódította a szép leány 
szivet. Pár héttel ezelőtt Jancsó n egkérte 
a leány kezét, de legnagyobb meglepetésére 

osarat kapott. A múlt vasárnap azután 
arról értesült, hogy a szép Macsinka Erei­
nek aznap volt az eljegyzése Bakara 
György odavaló gazda ember hason nevű 
fiával Jancsó miui:án látta, hogy a sok 
Rjandek kárba veszett, haragra lobbant s 
elhatározta, hogy bosszút áll a leányon — 
Masnap revolvert vásárolt és kilesett a 
leányra Tegnapelőtt este 8 órakor Macsin 

aek fele haladt, a mikor észrevette, hogy 
a leány a vőlegényével a kapuban áll s be­
szélget. Észrevétlenül hozzájuk ment 
fiatal vőlegénytől azt kérdezte.

-- Ilát te miattad kosaraztak 
gom ki ?

AfUt,<lnnc,<"hb a leányra, aztán pedig 
a menekülő Bakarára sütötte a revolverét : 
mind a kőt golyó talált; a leánynak a 
mellet fúrta keresztül, a legénynek pedig 
a hátán hatolt be. A lövésre kifutottak a 
szomszédok s megakarták fogni a gyilkost 
de ez mielőtt megfoghatták volna, mene ’ 
kulcs közben a saját fejébe röpített egy 
golyót. Jancsó rögtön meghalt. ' A leány 
meg azon éjjel szintén meghalt, vőlegénye 
pedig a halállal vivődik. J

x Merénylet ax országúton.
(Eijeli express tudósítás.) Csokmyi Mi- 
i«íly szentiváai lakos községi pénztár- 

j nok »kart szállítani az adóhiva-
t talb... A törvény szerint ugyanis 200 

koronánál nagyobb összeget nem sza­
bad a községi pénztárba tartani, hanem 
, e , szállítani az összeget az adó­
hivatalba. A tömeges adófizetés követ- 
kextélmn három nap alatt több mint 
700 koronát fizettek be add fejében. 
Ennélfogva tegnapelőtt a pénztárnok és 
Lukásovics Benő községi bíró abban 
állapodtak meg, hogy a pénzt beviszik 

adóhivatalba. Csokolyinak egyébb 
do:ga is lévén, még hajualban elindult 
a saját kocsiján Tamásiba. Ott kellett, 
volna találkoznia Lukásovics községi 
bíróval is. Ez azonban hiába várta a 
pénztárnokot a pénzzel, mert nem érke­

parasztiegény, a ki az, őrház közelében lévő 
szálláson lakott.

A szerelmesek a nyáron gyakrabban 
találkozhattak. De a mióta a meze; munka 
szűrő félben volt, nem igen beszélhettek 
egymással, A napokban a pályafelvigyázó 
az őrháznál járt s magával vitte Kosztol- 
nyikot is, ho.y a vonalon végzendő mun­
kákra felügyeljen. Ezt az alkalmat a sze­
relmesek arra használták fel, hogy találkoz­
hassanak s G miatt az asszony az egyik 
vonat elhaladásához nem jelent meg az 
őrház előtt. Ezt még az nap megtudta a 
férje, rí megtudta azt is, hogy a legény ott 
járt Verekedésre került a dolog, miközben 
Kosztolnyik a feleségét megfojtotta.

A halott asszonyt kivitte a vasúti 
töltésre és ott az őrháztól távol lefektotto 
a sínekre. Az éjjeli személyvonat keresztül 
ment az asszonyon. Mindenki azt hitte, hogy 
öngyilkosság történt, de az asszony szere­
tője, a ki a czivakodás alkalmával leskelő- 
dött, feljelentette Kosztolnyikot, hogy előbb 
megfojtotta az asszonyt s azután vitte ki a 
sínekre. A gyilkos őrt letartóztatták.

CSARNOK.
A bűntársak.

— Regény. —
(Folyt.)

Hizelgett ez a nyilatkozat a szop
grófnőnek s ő maga is iehetetlenn k tar­
totta, hogy valami másképpen történjék, 
mint ahogy 6 akarja.

— Mikor akar az uralkodóhoz menni? 
— kérdezte Yalnoir.

— Minél előbb.
— Tudja mikor mehet ?
— Kihallgatáskor.
— Ez a kihallgatás ma van. Sőt töb­

bet mondok. Sok idő sincs hozzá. Jelent­
keznie kell az udvari tanácsnál s egy-két 
óra múlva az uralkodó előtt lehet.

— Úgy hiszem, akkor nekem nincs 
vesztegetni való időm.

Valnoir megértette a czél.ást.
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_Nem is alkalmatlankodom tovább.
génjén asszonyom, végezzen a legjobb be­
látása szerint.

"Valnoir távozott én Malvin egyedül 
marndt. Sietve igyekezett a termeken ké­
résziül öltözőjébe, ahol hi télén öltözködéa- 
liez látott

Felhányta ruháit. Keresett, kutatott 
közöttük Olyat akart, amilyet, mióta aaz- 
szony, nem viselt. Egy kicsit viseltes is, 
egyszerű is legyen.

Szerencséjére talált is egyet. Még ab­
ból az időből való volt, amikor mint kezdő 
tzinósznő működött a világváros egy tized- 
rangu színházánál.

— Ez pompás lesz! gondolta magában. 
Ebben éppen úgy fogok kinézni, mint egy 
mindenkitől elhagyatott árva. Ennél alkal­
masabb ruhát már nem is képzelhetek.

Gyorsan magára öltötte. A haját le­
bontotta s egy szalaggal átkötötte. Kis 
ketidőt kötött a nyakába s azután útra 
indult.

Senki aera vette észre távozását. De 
mikor kiért az utczára eszébe jutott, hogy 
az utat, amely az uralkodó palotájáig igen 
bosszú, nem teheti meg gyalog. Nem azért, 
mintha nem lenne hozzá elég ereje, hanem 
mert Valnoir azt mondta, hogy egy-két óra 
alatt végeznie kell.

Kocsira ült tehát.
A bérkocsis bizabnatlankodva nézett 

rá, mintha tartana tőle, hogy a szegényes 
ruházatú nő nem fizetné meg a kocsi dijat. 
Csak akkor nézett nagyot, mikor az uralko­
dó palotájához közel Malvin leszállóit s tiz 
frankot fizetett neki. Egyszerre a világ leg 
boldogabb emberének érezte magát.

(Folyt, köv )

maimmSffii

Zengevald Géza
Uj kézmü-és rövidáru-üzlete

Bika-szállodával szemben.
-----------osütszm-----------

Ajánlom az őszi és téli idény
elölt dúsan berendezett raktáromat azelaő 
gyárakból beszerzett áruimat kevés ha- 
szoü és jó kiszolgálás mellett bocsátom 1 
a t. nagyérdemű közönség renedkezésére. ! 

ti, pártfogásért esedezem.
Tisztelettel:

ZSN&EVALD &ÉZA
Bika-szállodával szemben.

Uj virág-üzlet.
Van szerencsénk a n é. közönség 

becses tudomására hozni, hogy a fő-
piaczon, (nagy tőzsde mellett)

virág-üzletet =-

Dtibreczeai ijsag

10386
1901

- tkv.

S2INLÁP,
Ma póutekeu, „A“ bérletben :

A TARTALÉKOS FÉRJ.
Ere leti bohózat 3 kivonásban.

8 Z E M É L Y E K :
Bukovics Menyhért — — Nagy Gyula.
Teréz, neje — — — Kiss Irén.
Tímár Zoltán, orvos — — Tanay F.Éi a, neje — — — Szabó Irma,
Csilíámi Olivér — — Odry Á
Benceán, tánezmoster — Műk ray D.
Dorottya, neje — — Takács M
Hólyag Tóni — — — Sziki ay M
Popovka — — — Ifj. Szttthm.
Ponty ur — — — Serfőzy Gy.
Fruzsina — — — Szigeti L.
0‘zkár — — — Sarkadi A,
Borosa — — — Bárdos 1.

Helnap szombaton „ B“ bérletben :

A tartalékos férj.
Eredeti bohózat.

nyitottunk, melyet a mai kor igé­
nyeinek teljesen megfelelően rendez­
tünk be.

Csokrok, koszorúk, minden­
féle virág-munkák « legújabb di­
vat szerint rendkívül jutányos
árak mellett kaphatók.

A n. é. közönség szives pártfogását 
I kérve kiváló tisztelettel:
j

Farkas és Harabnla
mükertészek.

Kertberendezések jutányos árban 
elvállaitatnak vidéken is.

U
A debreezeni kir. törvényszék 

mint tkvi hatóság részéről közhirró 
t tutik, hogy Üzv. Kiss Jánosáénak 
Dr. Kálmánczhelyi József elleni va­
gyon közösség megszüntetése ügyében 
1901 év augusztus hónapnak l-ső 
napján bírói árverésen eladott, a deb- 
reczeni 4170. számú tjkvben. A H- 
2036, 981 1. hrsz. alatt felvett ingatla­
nokra a végrehajtási árvetés elrendeltet­
vén, annak foganatosítására határidőül 
1901. évi október hó 23 ik napjának 
d. u. 3 órája e kir. törvényszék árve­
rési termében kitüzetett. Kikiáltási ár 
k már kötelezőleg megajánlott 880 
aor., illetve 110 korona.

Az árverezni szándékozók tartoz­
nak a kikiáltási ár lO°/'e-át készpénz­
ben vagy óvadékképes értékpapírokban 
letenni avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. 
§. értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál elöleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elösmervényt a kiküldött­
nek átadni.

Az árverési feltételek a hivatalos 
órák alatt a kir. törvényszék mint te­
lekkönyvi hatóságnál és Debreezen sz. 
kir. város rendőrségénél tekinthetők 
meg.

Kelt Debreezenben, a kir. tszék 
mint tkvi hatóságnál 1901 aug. hó 
22. napján.

Hegedűi,
kir. (széki biró.

Dr. Popper Hör
ügyvédi irodáját

a mai naptól kezdve

Piacz-utcm 63 sz.
& üöbreczttni kereskedelmi és 
iparkamara székhÁtiáha íöld-

szint, helyezte át.

I Ifj. PÁ JER JÓZSEF
porczellán-, üveg-, lámpa és konyhaberendezés nagy raktára. 

DEBRECZENBE 3^T„ 
Üzlethelyiség: Főpiacz, Kossuth-uteza sarkán.

Van szerencsém a ngyérdemti közönség becses tudomására juttatni, hogy az 
idény beálltával dúsan összeállított lámpa-raktárt rendeztem be.

Tartok raktáromon minden jó hírnevű óa gyártmányú

IPfT* álló- és függő lámpákat
a legjobb égőkkel egész gyári áron, úgymint Ditmár-féle nap, komettein, baku, 
dupla óa 30 — 40 gyortyaiáugu meteor-égőkkel, melyeket eladás elölt mindig 
kipróbálva szolgálok.

Tartok raktáron igen finom szövósS kanóczokat, lámpaollókat, lámpa- 
5 üveg keféket, petróleum kannákat a minden egyes lámpa részeket.

Ajánlom továbbá gazdagon berendezett raktáramat, u. m : ét-, thea-, kávé-, 
mokka-, mosdó- és üvegkészleteimet franczia, angol éa több hazai kivitelben

AjJÍ ig- n jutányos áron.
""s Berndorfl evőeszközöket, disz-tárgyakat, úgy china ezüst mint

S
alpaccában árjegyzék szerint; továbbá: csont- és fanyelű asztali és des­
sert késeket, mosdó asztalokat minden kivitelben.

S'.oba díszítéshez nagy választókban szolgálhatok majolika és terakotta 
vázákat és korsókat, úgyszintén faldiszeket éa szobrokat minden nagyságban 

Konyha berendezéshez minden ahoz való kollókkel a legolcsóbb árak melleit 
szolgálhatok.

. Menyasszonyi kelengye bevásárlásánál kamatot engedményezek. 
Vidékre csomagoló ládát nem számitok. — A csomagolásnál a legnagyobb 

górd fordittatik, az utón történendő esetleges kárért felelősséget vállalok.
MÍ 1 Kiváló tisztelettel I£j- PÁJER JÓZSEF. ^
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Ifi liívi kns'/l oactleg tel->e8 ellárás
«11/ Ilit A l HUo/í I kiható intelligens 
háznál. Füvószkortutcza 5 ik szám.

Ezennel van szerencsém
'li'il'lfli kézzel szedett erdélyi nemes 
u J<11 cs II1 faj ia almáimat, u m. Batül, 
Főnyik, Pármen és ronet, n melyekből egy 
fél vagonnal hoztam ide s ezeket nagybsn ós 
kicsinyben koséi- ós és ládáéban csomagolva 
igen olcsó árban elárusítom. Az almák 
Megtekinthetők: Piacz-utcza 73. sz dr. Ti­
hanyi ház. Tisztelettel Papp István, Kolozs­
várról.

I^íTV Lr ;1a szemes kávé egy forint a 
** * FólegyMzi János füszorke- 

reskedósében, Piacz- ós Miklóa-utcza sarkán.

$7 iorló i GíYjj november hó 1-től a 
IV 1 tiU U S «71/1 központban Kossuth-u.
6, illetőleg Sas-ntcza 3 ik számú házban az 
első emeleten egy 2 szobás garQon-lakás, 
gázlusterekkol felszerelve. Ügyvédi irodának 
vagy orvosnak is nagyon alkalmas. — 
Ugyanott a földszinten, közvetlenül a Sertés- 
vágó Társulat helyisége mellett 3 tágas 
raktárhelyiség egyenként vagy együtt azon­
nal kiadó. — Értekezhetni a házban, Boros 
Testvérek üzletében, vagy Kaszanyitzky 
Endre üzletében, Piaez-utcza 57—ik szám 
alatt.

C\í 3/ elleni táppor, biztos ha- 
lC/C-1 Ivov L 3Zf kapható: Deutsch
Albert ós fia kereskedésében, Hatvan-utcza.

Í4 DlílG a Rftnunkel házban egy Il-od eme- 
I\l(tUU ]efj 4 gzohából ós hozzátartozóiból
álló. vízvezetékkel ellátott kényelmes 
lakás úgyszintén egy bolthelyiség is.

Ügyvédeknek alkalmas
irodahelyiség a Dróher sörcsarnok feletti 
emeleten f. é. november hó 1-től kiadó. —- 
Értekezhetni ugyanott a Kereskedő I'jak 
egyesületének eljárójánál.

Kiadó lakás
nemien órán kiadó. Jón viz az udvarban.

TprfmW7í>tf>C fri88 va.í> megbízható 
ICllIltÖÓUtS helyről, felelősség

mellett 1 kiló 1 frt 20 kr. Deutsch Lajos 
előbb Varga Lajos füszorkereskodósében.

I Tylpt két szoba, konyha egész udvar ki- 
U AlVl; November 1-re Móricztelep 65.

zongora, hang­
szer készítő és 
hangoló ajánlja

,66i0„lL,g„,<rt" zongoráit, hegedűit 
és pianinóit.
lett eszközöl. Szt. Anna-utcza 3. szám.

Jó családból I“l6fiPlidné.ki nt28özvegy nő, aki a ház- 
vezetós minden ágában jártas, magános urnái 
vsgy úrnőnél mint házvezetőnő óhajtana al 
kalmaztalni. Csekély diiórt szívesen elmenne 
ha 4 éves leánykáját magával vihetné s in­
kább jó bánásmód t óhajtana. Szives ajánla­
tok e lap kiadóhivatalába — szorgalmas 
czimen.

Szendrő Sándor

I/. családból való csinos n\ házvezetőnő- 
** nők Ajánlkozik. Czim a kiadóhivatalban.

fűszer-üzlet kedvező 
feltételek mellett el-

Majoros kerestetik
félen, 4 kilomótv.r távolságbau levő tanyára. 
Értekezhetni Nap-utcza 11. szám.

Üres uj hordók ÍK
szerezhetők Iíákóczy utcza 1.

Berendezett
adó. Czim a kiadóban.
ÍTfiüH 1ÁI* bükkfa es fenyőfa, falcz-
J 113 lllivl léczek Neumann és Weisz 
festék-, lakk-, koucze és petroleum nagy 
raktárában hatvan-u 5 sz.
14 kr steige a tiaztánégő, szagnélküli 
I petróleumnak Fazekas Kálmán

festék és petróleum kereskedésében Hatvan 
utcza 4 szám.
fíül Villáiéi I -*0 minőségű paplant vagy 

madráczot óhajt rendelni, 
keresse fel bizalommal Matolcsi Lajost Kos- 
suth utcza 22 Tanuló leányok felvétetnek.

Bútorok
saját gyártmány, szolid kivitelben, a leg- 
egyszerűbbtől a legfinomabbig mindenféle 

stylben legelőnyösebben beszerezhető

Lamberger és Társa
butorgyárcmokim!

0lriSlÍ.: Debreczen. s^fí'|é8:
Gyárunkban mindennemű

megrendelésre rajz és tervek szerint elfo­
gadtatnak.

Gyors és pontos kiszolgálat feiztosittatlk.

illesd! Olcsó! OIcsö!
és a legolcsóbb bevásárlási forrás

IEUMAH TESTYEREKNÉt
Debreczen, a Tisza palotában.

Hol az őszi és téli idényre már 
mindenféle

czipők ós csizmák
óriási dús választókban raktáron 
vannak és azokat az előnyösen si­
került bevásárlás folytán felülmúl­
hatatlan olcsó árakban a t. vevő kö­
zönség b. rendelkezésére bocsátjuk.

K. IC SINK Ó ANTAL-féle 
kitűnő tokaji aszú és szamorodni 

borok egyedüli főraktára:

Kontsek Gézánál
Debreczen, Koasuth-ntcza.

Szamorodni borok z
írt

Szabók figyelmébe
kellők magyar ós német rznbók részére le­
szállított árban kaphatók Mamiéi Kornélnál 
Frohnorópület.

1 HDD. évi 1 üt. üvegben 
1896. „ % „
1892. „ _
1889. „ V,

-.70 
-.65 
-.90

'* » n 1.20
-A^sziia borok::

1889. évi 3 pnttonos % lit. üvegben 
frt 1.60.

1889. évi 4 puttonos '/, lit. üvegben 
frt 2.20.

Hordó vételnél jelentékenyen olcsóbb.

1. citlC^

3PisLO.2-u.ioz:a. 42..
(Biedermann házban)

PUT egy lakás "jffig
a földszinten, áll 3 szoba, előezoba, konVh» 

és mellek helyiségekből; továbbá: ?

irodának
is alkalmas két szoba kiadó.

Értekezhetni: ugysnott a tulajdonossal.

tj
K

1"

I Legolcsóbb bevásárlási forrás. |
Van szerencsém a n. közönségnek 

b, tudomásár* hozni, hogy !Ht gérkez­
tek az őszi és téli idényre való 
íinőm bel- és külföldi posztók, 
gyapjuszöv ítelr, scheviotok és 
mindenféle fekete eamgarnok, 

a melyeket a !egjutányo*abb árban vY 
gyök kt pns az igen tisztelt vevőim ren 
lelkezósóre bocsátani.

AzonkivSi 500 drb öllönyma 
r/ldékot igen ölese árban kaphatni. 

Szives pártfogást kér
KLEIN JAKAB

posztókereekedő 
a főtőzsde mellett. 

HieglepA olcsó arak.
12019 
1900

nri

Debreczen. 19»H. Nyomatott a város könyvnyomdámban

A debreczeni kir. törvényszék mint 
tkvi hatóság részéről közhírré tétetik, 
hogy Debreczen szab. kir. város és tsai 
végrehajtatnak, Bornyász József 

és neje elleni végrehajtási 
ügyében 1901. évi augusztus 
hó 30 án bitói árverésen eladott, a 
debreczeni 4876. számú tjkvben. A +

5652 y 1—a., 5652, a.,—2 5652 
a—1. hr. szám alatt felvett ingatla­
nokra a végrehajtási árverés elrendel­
tetvén, annak foganatosítására határ­
időül 1901. évi november hó 18 ik 
napjának d. e. 11 órája e kir. tör­
vényszék árverési termében ki tűzetett. 
Kikiáltási ár a már kötelezőlcg meg­
ajánlott 3000 korona.

Az árverolni szándékozók tartoz­
nak a kiki-ltási ár 10%-át készpénz­
ben vagy óvadékképos értékpapírokban 
letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. 
§. értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elösmervényt a kiküldői t- 
nek átadni

Az árverési feltételek a hivatalos 
órák alatt a kir. törvényszék mint 
telekkönyvi hatóságnál és Debreczen 
szab. kir. város rendőr kapitányi hiva­
talánál tekinthetők meg.

Kelt Debreczen ben a kir. törvény­
szék mint tkvi hatóságnál 1901 szept. 
hó 29. napján.

Ilarsáryi Gusztáv, 
kir. ts.'éki bíró. 

V
alódi finom angol szövetek:.


